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(2017. január 1-jétől március 31-éig)

Január 19-21.

Január 19-21. között a Hungexpo Budapesti Vásárközpont területén rendezték meg 
a 17. Educatio Nemzetközi Oktatási Szakkiállítást, amelyen a Büntetés-végrehajtási 
Szervezet is részt vett. A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságának Humán 
Szolgálata, Központi Szállítási és Nyilvántartási Főosztálya, valamint a Budapesti 
Fegyház és Börtön, illetve a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet munkatársai is 
jelen voltak a háromnapos továbbtanulási kiállításon. Ennek keretében a büntetés-
végrehajtási hivatás iránt érdeklődők tájékozódhattak a magyar büntetés-végrehajtás 
felépítéséről, az új börtönökről, a toborzási eljárásról, valamint lehetőségük volt arra, 
hogy megnézzék és kipróbálják a szervezetnél rendszeresített kényszerítőeszközöket, 
illetve a helyszínen tartózkodó rabomobilt.

Február 7.

Dr. Tóth Tamás bv. vezérőrnagy, a Büntetés-végrehajtási Szervezet országos parancs-
noka értékelte a 2016-os év szakmai tevékenységét. Elmondta, hogy a szabadulás utáni 
társadalmi visszailleszkedés nem megy munkahely nélkül, amelyhez képzettség, illetve 
szakma szükséges, ezért – uniós és hazai forrásokból – hiányszakmák oktatásával a 
szabadulás után is hasznosítható tudást adott a szervezet az elítélteknek. A jelenlegi 
foglalkoztatás bővítése és a börtönök önellátásának fokozása a cél. A szervezet elmúlt 
éve – az alapfeladatok ellátása mellett – a jelentős és innovatív fejlesztések előkészíté-
séről, megvalósításáról is szólt, jelentős férőhelybővítési beruházások zajlottak például 
az Állampusztai Országos Bv. Intézetben, a Márianosztrai és a Váci Fegyház és Bör-
tönben. Ezen kívül a hatékony toborzásról, a felújítási, korszerűsítési beruházásokról, 
a reintegrációs őrizetről, a jóvátételről, a fogvatartottak kártalanításáról és a fogvatar-
tottakat érintő rendkívüli eseményekről is szó esett. Ennek vonatkozásában elhang-
zott, hogy a fogvatartottak által egymás sérelmére elkövetett súlyosabb események 
számának csökkenő tendenciája folytatódott. Javult a helyzet a fogolyszökések kapcsán 
is, mivel ezek száma az előző évi 3-hoz képest 1-re csökkent. Dr. Tóth Tamás bv. ve-
zérőrnagy elmondta, hogy 2017-ben is sok feladat vár a szervezetre. Fő feladat lesz a 
tervezett börtönök építésének megkezdése, a szükséges ütemezés megvalósítása, illetve 
hogy az eddigieknél is jelentősebb eredményeket érjünk el a munkáltatás, ezzel együtt 
az intézetek önellátásának megteremtése terén, ezzel is csökkentve a társadalomra há-
ruló terheket. Végül pedig mindent meg kell tenni azért, hogy a kialakított új típusú 
kommunikációnk alkalmas legyen arra, hogy a közvélemény naprakészen követhesse a 
szervezet munkáját, eredményeit.
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Február 15.

A Büntetés-végrehajtási Ludovika Kiemelt Kutatóműhely nemzetközi indító értekezletet 
rendezett február 15-én a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karán. Az 
eseményen előadott Dr. habil. Boda József nb. vezérőrnagy (nyá.) dékán, Prof. Dr. Ruzsonyi 
Péter bv. dandártábornok, a kutatás vezetője, Dr. Joseph Giordmaina (University of Malta), 
illetve Daniel Muranyi, a Universitatea „Tibiscus” din Timisoara egyetemi docense.

Március 2.

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kar Büntető Anyagi, El-
járási és Végrehajtási Jogi Tanszéke „A fi atalkorúak szabadságelvonással járó szankciói-
nak végrehajtása Spanyolországban és Magyarországon” címmel rendezett konferenciát 
2017. március 2-án. A konferencián előadott Dr. Javier Garcia González, a Caredenal 
Herrera Universidad Ceu Valencia professzora, Prof. em. Dr. Vókó György DSc., 
az MTA Doktora, az OKRI igazgatója, Dr. Békés Ádám, a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetem Jog- és Államtudományi Karának adjunktusa, Dr. Szűcs András, a Legfőbb 
Ügyészség Büntetés-végrehajtási Törvényességi Felügyeleti és Jogvédelmi Önálló Osz-
tályának osztályvezető ügyésze, Dr. Bory Noémi, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 
Jog- és Államtudományi Kar adjunktusa, Dr. Tamási Erzsébet, a Pázmány Péter Katoli-
kus Egyetem Jog- és Államtudományi Kar főmunkatársa és Szarka Attila, a Szociális és 
Gyermekvédelmi Főigazgatóság főosztályvezető-helyettese.

Március 28.

Az EFOP-1.3.3-16-2016-00001 azonosító számú, „Fogvatartottak reintegrációja” című 
projekt nyitókonferenciáját a Belügyminisztériumban rendezték meg március 28-án. 
Tóth Judit, a Belügyminisztérium Támogatás-koordinációs Főosztályának főosztályve-
zetője nyitóbeszédében elmondta, hogy a program teljes ideje alatt 4000 fogvatartottnak 
nyújtanak humánszolgáltatásokat, közülük 1800-an vehetnek részt kompetenciafejlesztő 
foglalkozásokon, 1000 fő pedig piacképes szakmát szerezhet. Schmehl János bv. vezérőr-
nagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese előadásában elmondta, 
hogy a büntetés-végrehajtási intézetekben dolgozó személyi állománynak marginalizá-
lódott fogvatartotti populációval kell dolgoznia, ilyen hátrányos szociális helyzetben lévő 
rétegnél pedig fokozott fi gyelmet kell fordítani a visszailleszkedést elősegítő képzésekre, 
foglalkoztatásra. Dr. Bogotyán Róbert bv. ezredes, szolgálatvezető előadásában kiemelte, 
hogy az EFOP programelemei között hangsúlyos a befogadó, a szabadultat motiválni ké-
pes környezet megteremtése. Ezt követően a résztvevők meghallgathatták Molnár István 
Jenő, a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács osztályvezetője, Kovács Anett, a projekt szakmai 
koordinátora, Gajdácsi Károly, a Ferroplast Kft . ügyvezetője, Farnas István Géza, az Alba 
Caritas Hungarica Alapítvány RÉV Szenvedélybeteg-segítő Ambulancia intézményveze-
tője, valamint Kóka Ágnes, az Add a kezed Egyesület elnöke előadását.

Összeállította: Rutkai Kata
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